TEMATHYHA KOHTPOJIBHA POBOTA N: 1
JIHIWHI PIBHAHHA 3 OAHICIO 3MIHHOIO

1. 3HaiAiTH KOPiHb PiBHARHEA: 4x+5=17

A1l

B) 2

B) 3

T) 4

2. Cepej HaBeleHHX HMJK4e PIBHAHD VKaKiThL PIBHAHNA, AKe Mae 0eayiu KopeHiB.

A) x+11=x

B) x+11=11

B) x+11=x+11

) x+11=0

3. Cepej; HaB2JleHUX HHKYE PIBHAHDb YKaXKITh DIBHAHHSA, KOPDEHEM SIKOI'O € YACJIO: —3

A) 3x-8=11 B) 83x-2=-5 B) 3x+1=-8 ' 3x+8=1
4. Cepen HaBeleHWX HM)KUe DiBHAHBL BUOEDiTh PIBHARHA, AKe PiBHOCHJIbHE PiBHAHHIO!
2x-3=2
A)2x=6 B) 2x=5 B) 2x =1 N 2x=-1
5. BanumriTe y Buriall piBHAHEA TBEPIIKeHHSA:
pisEnns yucen 2x i 5 popisxioe 10.
A) 2x:5=10 B) 2x+5=10 B) 2x-5=10 ) 2_:_=10

6. fAxnro gwepes x ra MO3HAYWTH IIJIOHY MEHITIOL 3 BOX AiMAHOK, TO TBEPAYKEHHSA
«Cyma mom ABox AiiAHOK fopiBHIOE 12 ra, OpHYOMY IJIOM[a OAHIEL 3 HEX
yABiui OGlipma momi ApyTois 3aNUINeThCH Y BUMIALL PIBEAHHA TAK:

A) 2x+4x =12

B) x+2x=12

B) x+2=12

' x+x+2=12

7. Poss’suxirte pisngaEa: 3(x-3)-2(x-1)=4-(1-x)

8. Posp’skiTh piBHAHHSA:

x—2_2x—5 _ -x+4
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